

電聲

阮玲玉「自殺記」

唐季珊交涉請更正

唐季珊連日向本埠各游藝場各新 社及無線電播音台，大辦交涉，認為所演 阮玲玉自殺記，與事實不符，要求予以更正，但各方均未予照辦云。

華納公司駐華經理易

華納公司駐華經理平斯氏調赴奧大里亞，所遺駐華經理一職，乃由鄧恩 H. S. D. H. 繼任鄧本為華納公司駐日經理，對於遠東電影市場之情形甚為熟悉云。

陶伯遜談

蘇聯影展情形

我國出席蘇俄影展的代表陶伯遜業已於上月月終返國，據陶氏說此次影展之序程，以看電影佔最多時間。獲選首席之查拜耶夫 Chapayev 祇看過一半，據他個人的意見並不見得特別好。他所認為最滿的一部作品，還推 Vertov 的「一列寧三部曲」云。(下頁續)



查瑞龍在暹羅結婚

(暹羅通訊)

暹羅京城大鬧風流案件 華僑個個叫冤
青邁地方碰着浪漫女子 就此草草成婚

前蘇華公司演員，號稱中國大力士的查瑞龍，去歲蒙暹羅國柱日報社長陳文添 南星影戲院經理林偉略二人邀請，率領着他底一班蝦兵蟹將歌唱人員前赴暹羅表演，不料不到幾天，內部即因意見不合發生變化，以致影響收入，即與同邦的劉達良火併分手，此後即在暹羅曼谷，大發牛性，並拈花惹草，四處鬧着風流事件，名譽壞到極點，弄得曼谷

幾個潔身自好的華僑個個叫冤不止，然而查瑞龍非但並不因此稍自檢點，反而自仗體強力大，變本加厲，種種行爲，日趨惡劣，弄到後來，惹起一曼谷大部份華僑的公憤，羣起問罪，幸得有幾位要面子的富商，出面調解，羣僑願念到祖國電影界的名譽，才媽媽虎虎把他放過，不然查瑞龍恐怕真要吃一頓結實生活呢！查瑞龍自己也曉得已爲曼谷

王次龍將重進聯華

(銀杏)

王次龍在幾年於電影界裏也有相當地位，但是這兩年來，嗜好癲身，否運連連，自己集資拍攝的「大漢」一片，雖幸舉債成事，但檢查一時又不獲通過，損失不少，去年和玉成公司訂約，充任導演，但是玉成本身不能存在，王次龍當然更難敷衍，處境潦倒，日甚一日，史東山鄭應時等幾位至友，看他這般情景，都爲不勝惋惜；因於一月以前，特地向他進了一次極懇摯的忠告，力勸先絕嗜好，再謀發展，王次龍際此友好至意，不禁深爲感動。當即進醫院，狠堅決戒絕了鴉片，現在聽說將由史東山等介紹重進聯華了。

華僑所不容，行動方面又被當局加以監視，一時大起恐慌，素來表演關東大俠及各種武俠影片而得到南洋各地海外華僑及當地人士讚賞與欽佩的查瑞龍，竟會弄到這樣地步，當然是萬想不到的。但是他想了再想，就這樣回到中國來又不要被人恥笑，但仍寄居於滬南吧，又再也沒有出路了，想了幾天，後來才決定再深入暹羅內地——到青邁去繼續賣藝。可到了青邁沒有多少時候，又發起老脾氣來，幹了許多華僑所不願聞見的勾當不久又與一個青邁浪漫女子認識，她生得不錯，並且也是一位極慕仰老查的武藝者，認識後即以二百元的身價與該女郎實行同居，據瑞龍說，這便是結婚。瑞龍的邏輯話說得很流利，不過可惜所懂的都是下流階級所講的方言，在青邁賣藝的生涯，也未見興隆，最近又和他新夫人到檳榔嶼去表演了。